Цикл с условием

1. Напечатать минимальное число, большее 200, которое нацело делится на 17
2. Найти максимальное из натуральных чисел, не превышающих 5000, которое нацело делится на 39
3. Дано натуральное число. Выяснить, является ли оно палиндромом ("перевертышем"), т. е. числом, десятичная запись которого читается одинаково слева направо и справа налево.
4. Дано натуральное число. Выяснить, является ли оно простым. Оператор цикла с параметром не использовать.
5. Дано натуральное число. Установить, является ли последовательность его цифр при просмотре их справа налево упорядоченной по возрастанию. Например, для числа 5321 ответ положительный, для чисел 7820, 9663 - отрицательный.
6. Дана непустая последовательность целых чисел, оканчивающаяся числом -1. Определить, есть ли в последовательности хотя бы одно число, кратное 7. В случае положительного ответа определить порядковый номер первого из них.
7. На​пи​ши​те про​грам​му для ре​ше​ния сле​ду​ю​щей за​да​чи. Ка​ме​ра на​блю​де​ния ре​ги​стри​ру​ет в ав​то​ма​ти​че​ском ре​жи​ме ско​рость про​ез​жа​ю​щих мимо неё ав​то​мо​би​лей, округ​ляя зна​че​ния ско​ро​сти до целых чисел. Не​об​хо​ди​мо опре​де​лить:

1) раз​ность мак​си​маль​ной и ми​ни​маль​ной ско​ро​стей ав​то​мо​би​лей;

2) ко​ли​че​ство ав​то​мо​би​лей, ско​рость ко​то​рых не пре​вы​ша​ла 30 км/ч. 

 Про​грам​ма по​лу​ча​ет на вход число про​ехав​ших ав​то​мо​би​лей N (1 < N < 30), затем ука​зы​ва​ют​ся их ско​ро​сти. Зна​че​ние ско​ро​сти не может быть мень​ше 1 и боль​ше 300. Про​грам​ма долж​на сна​ча​ла вы​ве​сти раз​ность мак​си​маль​ной и ми​ни​маль​ной ско​ро​стей ав​то​мо​би​лей, затем ко​ли​че​ство ав​то​мо​би​лей, ско​рость ко​то​рых не пре​вы​ша​ла 30 км/ч.
8. На​пи​ши​те про​грам​му, ко​то​рая в по​сле​до​ва​тель​но​сти целых чисел опре​де​ля​ет длину этой последовательности и ко​ли​че​ство нечётных чисел, крат​ных 3. Про​грам​ма по​лу​ча​ет на вход целые числа, ко​ли​че​ство введённых чисел не​из​вест​но, по​сле​до​ва​тель​ность чисел за​кан​чи​ва​ет​ся чис​лом 0 (0 — при​знак окон​ча​ния ввода, не вхо​дит в по​сле​до​ва​тель​ность). 

Ко​ли​че​ство чисел не пре​вы​ша​ет 1000. Введённые числа по мо​ду​лю не пре​вы​ша​ют 30000. Про​грам​ма долж​на вы​ве​сти два числа: длину по​сле​до​ва​тель​но​сти (за​вер​ша​ю​щий 0 не учи​ты​ва​ет​ся) и ко​ли​че​ство нечётных чисел, крат​ных 3.
9. На​пи​ши​те про​грам​му, ко​то​рая в по​сле​до​ва​тель​но​сти целых чисел опре​де​ля​ет их сумму и под​счи​ты​ва​ет раз​ность ко​ли​че​ства по​ло​жи​тель​ных и от​ри​ца​тель​ных чисел по​сле​до​ва​тель​но​сти. Про​грам​ма по​лу​ча​ет на вход целые числа, ко​ли​че​ство введённых чисел не​из​вест​но, по​сле​до​ва​тель​ность чисел за​кан​чи​ва​ет​ся чис​лом 0 (0 — при​знак окон​ча​ния ввода, не вхо​дит в по​сле​до​ва​тель​ность).

Ко​ли​че​ство чисел не пре​вы​ша​ет 1000. Введённые числа по мо​ду​лю не пре​вы​ша​ют 30000. Про​грам​ма долж​на вы​ве​сти два числа: сумму чисел и раз​ность ко​ли​че​ства по​ло​жи​тель​ных и от​ри​ца​тель​ных чисел.
10. На​пи​ши​те про​грам​му, ко​то​рая в по​сле​до​ва​тель​но​сти на​ту​раль​ных чисел опре​де​ля​ет сумму всех чисел, крат​ных 7 и окан​чи​ва​ю​щих​ся на 2. Про​грам​ма по​лу​ча​ет на вход на​ту​раль​ные числа, ко​ли​че​ство введённых чисел не​из​вест​но, по​сле​до​ва​тель​ность чисел за​кан​чи​ва​ет​ся чис​лом 0 (0 — при​знак окон​ча​ния ввода, не вхо​дит в по​сле​до​ва​тель​ность). 

Ко​ли​че​ство чисел не пре​вы​ша​ет 1000. Введённые числа не пре​вы​ша​ют 30 000. Про​грам​ма долж​на вы​ве​сти одно число: сумму всех чисел, крат​ных 7 и окан​чи​ва​ю​щих​ся на 2.
11. На​пи​ши​те про​грам​му, ко​то​рая в по​сле​до​ва​тель​но​сти на​ту​раль​ных чисел опре​де​ля​ет ми​ни​маль​ное чётное число. Про​грам​ма по​лу​ча​ет на вход ко​ли​че​ство чисел в по​сле​до​ва​тель​но​сти, а затем сами числа. В по​сле​до​ва​тель​но​сти все​гда име​ет​ся чётное число. 

Ко​ли​че​ство чисел не пре​вы​ша​ет 1000. Введённые числа не пре​вы​ша​ют 30 000.

Про​грам​ма долж​на вы​ве​сти одно число — ми​ни​маль​ное чётное число.
12. Известны сведения о количестве осадков, выпавших за каждый день мая. Первого мая осадков не было. Определить, в течение какого количества первых дней месяца непрерывно, начиная с первого мая, осадков не было. Условный оператор не использовать (только цикл "While")
13. В некотором году (назовем его условно первым) на участке в 100 гектаров средняя урожайность ячменя составила 20 центнеров с гектара. После этого каждый год площадь участка увеличивалась на 5%, а средняя урожайность - на 2%. Определить:

a. в каком году урожайность превысит 22 центнера с гектара;

b. в каком году площадь участка станет больше 120 гектаров;

c. в каком году общий урожай, собранный за все время, начиная с первого года, превысит 800 центнеров.

Можно оформить эту задачу как три самостоятельных задачи.
